



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## Команда сотрудников следственного управления СКР по Ставропольскому краю приняла участие в Спартакиаде



Команда сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняла участие в Спартакиаде сотрудников следственных управлений по субъектам, входящим в состав Северо-Кавказского федерального округа, посвященной 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и 10-летию образования Следственного комитета Российской Федерации.

Спортивный праздник на протяжении двух дней проходил в столице Республики Северная Осетия-Алания – городе Владикавказе. Спартакиада явилась прекрасной площадкой для общения и обмена спортивным опытом, участие в спортивно-оздоровительном мероприятии – отличная возможность помериться силами.

В соревнованиях, которые включали личные состязания и командные турниры по мини-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

футболу и стрельбе, приняли участие также представители следственных управлений Северной Осетии, Ингушетии, Дагестана, Кабардино-Балкарии, Карачево-Черкессии, Чечни и Главного следственного управления СК России по СКФО.

Проведение Спартакиады между сотрудниками ведомства отвечает основным целям, стоящим перед следственными органами СК России в области физического воспитания и развития сотрудников, способствует сохранению традиций, сплочению служебных коллективов, а также выявлению талантливых спортсменов.

21 Мая 2021

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1572132](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1572132)